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   3 SCANDINAVIE - DÉBUT DU XIIIe SIÈCLE
CALICE
Probablement Islande
Cuivre ciselé et ajouré
H. 12 cm, L. 10 cm

Expert
- Gilles Bresset

11 200

   8 ÉCOLE ITALIENNE DU DÉBUT DU XVe SIÈCLE
SAINTE CATHERINE D’ALEXANDRIE
Ivoire
H. 17,9 cm, L. 4,4 cm, P. 2,2 cm

6 000

  15 ATTRIBUÉ À ANTOINE LE MOITURIER
(Avignon, 1425 - Paris, vers 1498)
ENFANT DE CHOEUR PORTE-CIERGE
Bourgogne, vers 1470
Pierre calcaire polychromée
H. 48 cm

Expert
- Gilles Bresset

32 000

  19 ÉCOLE DE RAPHAËL (Urbin, 1483 - Rome, 1520) DU XVIe SIÈCLE VIERGE À L’ENFANT 
ET LE JEUNE SAINT JEAN-BAPTISTE
Peinture sur panneau
H. 71,8 cm, L. 51,1 cm

40 000

  21 ÉCOLE FLORENTINE DU XVIe SIÈCLE PORTRAIT DE CONSTANZA, SOEUR DU 
PEINTRE RIDOLFO DEL GHIRLANDAIO
Huile sur panneau
Daté 1564
Inscription en haut : CONSTANZA.GRILLANDARI / E CATASTINI.A.L / M.D.L.X.I.I.I.I
H. 67,4 cm, L. 50,3 cm

38 000

  22 FRANCE, FRANCHE-COMTÉ DÉBUT DU XVIIe SIÈCLE
MEUBLE À DEUX CORPS « AUX CAVALIERS »
Vers 1610-1620
Noyer sculpté
H. 244 cm, L. 150 cm, P. 55 cm

26 000

  25 FRANCE - ÉPOQUE LOUIS XIII - VERS 1650-1660 MIROIR « MÉLÉAGRE ET ATALANTE 
»
POIRIER NOIRCI 
H. 115 cm, L. 94 cm
PETITS ECLATS

30 000

  27 FRANCE - XVIIe SIÈCLE PAIRE DE CHENETS DITS « AU MARMOUSET »
Bronze doré
H. 57.5 cm, L. 55.5 cm, P. 25 cm

3 000

  36 FRANCE - ÉPOQUE RÉGENCE PAIRE DE BOUGEOIRS « À LA BÉRAIN »
Bronze doré
H. 23 cm

20 000

  55 FRANCE - XVIIIe SIÈCLE
BACCHUS ENFANT CHEVAUCHANT UNE PANTHÈRE
Vers 1760-1780
Bronze à patine noire
H. 28 cm, L. 23 cm, P. 10 cm

6 000

  57 VENISE, MILIEU DU XVIIIe SIÈCLE
PAIRE DE CANAPÉS À CHÂSSIS
Bois sculpté, mouluré, laqué blanc et or
garniture en tissu framboise
H. 118 cm, L. 192 cm, P. 51 cm
Garniture postérieure

4 000
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  60 FRANCE - ÉPOQUE LOUIS XVI PENDULE « FONTAINE AUX DAUPHINS »
Paris, vers 1770
Bronze doré, marbre blanc et émail
Cadran signé BAILLON A PARIS
H. 40 cm, L. 30 cm, P. 13 cm
MANQUE LA CLEF
PETITS MANQUES ET PETITS ACCIDENTS
MANQUE LA LUNETTE
FELE AU VERRE ARRIERE

11 800

  61 ANTOINE HÉRICOURT (1730-1792) - REÇU MAÎTRE ÉBÉNISTE EN 1773 COMMODE 
DEMI-LUNE
France, époque Louis XVI
Placage de satiné rubané, bronze doré, marbre blanc de Carrare
Estampille : A. HERICOURT et poinçon de jurande JME
H. 87 cm, L. 156 cm, P. 57 cm
Quelques éclats au placage

11 500

  64 ATTRIBUE ou suiveur de 
JEAN-JACQUES CAFFIERI
PORTRAIT EN BUSTE DE JEAN DE ROTROU
Paris, XIXème siècle
Marbre blanc
Inscription
H. 117 cm, L. 74 cm, P. 34 cm

Provenance
- Collection de la famille de Lacour
- Collection Souquais par héritage

20 000

  65 CLAUDE-CHARLES SAUNIER (PARIS, 1736 - PARIS, 1807) PAIRE DE BIBLIOTHÈQUES
Paris, Epoque Louis XVI, vers 1785
Placage de satiné, filets de buis et d’amarante, bronze doré et glace
Estampille : C.C. SAUNIER (sous la corniche et sous la plinthe)
H. 213 cm, L. 150 cm, P. 42 cm

35 000

  69 BOITE À CIGARES
France, époque Restauration
Matériaux
Opaline verte et bronzes dorés
H. 29 cm, L. 12 cm

600

  70 COFFRET À PARFUMS OU « CAVE À ODEURS »
France, époque Louis Philippe
Opaline,  bronzes dorés et métal doré
Qulques déformations dans les parties métalliques, petit enfoncement
H. 29 cm, L. 10 cm

500

  71 PAIRE DE VASES TULIPE
France, époque Napoléon III
Matériaux
Opaline gorge de pigeon et cristal
H. 27 cm, diam. 12 cm

600

  72 COUPE « AUX MUFLES DE LION »
France, époque Charles X
Matériaux
Opaline et bronzes dorés
H. 11 cm, L. 9 cm

1 250

  73 FLACON « AU SERPENT »
France, époque Charles X
Matériau
Opaline
H. 20 cm, L. 8 cm

250

  77 ATELIER LE TALLEC PARIS - XXe SIÈCLE
COFFRET « AU BOUQUET FLEURI »
Porcelaine et bronze doré
Marques et inscriptions : Dessiné et peint entièrement à la main par Le Tallec à Paris 
France Limoges
France
H. 8,5 cm, L. 13,5 cm, P. 9 cm

50

  78 VASE « AUX OIES SAUVAGES »
Chine, époque Tsing, XIXe siècle
Matériau
Porcelaine polychrome
Marque sous couverte
H. 46 cm
Fêles de cuisson

300
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  79 VASE BOUTEILLE AUX DIX-HUIT LUHOAN
Chine, XIXe Siècle
Matériaux
Porcelaine polychrome
Marque en creux
H. 43 cm

400

  83 D’APRÈS L’ANTIQUE BACCHUS
Époque romantique, Première moitié du XIXe siècle
Zinc
Ancienne restauration au bras gauche
H. 153 cm, L. 60 cm, P. 47 cm

9 800

  84 D’APRÈS L’ANTIQUE KORE
Edition du Musée de l’Acropole à Athènes
Plâtre patiné
H. 127 cm – L. 39 cm – P. 40 cm avec socle

3 500

  86 XIXe SIÈCLE TABLE À PLATEAU DE MOSAÏQUES
Mosaïque de marbres polychromes
H. 43 cm, L. 178 cm, P. 119 cm
Piétement moderne en bronze doré

12 000

  87 D’APRÈS JEAN DE BOLOGNE, DIT GIAMBOLOGNA (Douai, 1529 – Florence, 1608) 
MERCURE VOLANT
France, seconde moitié du XIXe siècle
Bronze à patine vert antique
Socle en marbre rouge griotte
Cachet de fondeur : Maison Graux-Marly à Paris
H. 225 cm, L. 54 cm, P. 140 cm

20 000

  89 HIMALAYA MASQUE
Bois, cuir, métal
H. 24 cm

Provenance
Ancienne collection Alan Stone NYC

550

 115 WALKER EVANS (1903-1975)GUERRIER EGBO (EXPOSITION ”AFRICAN NEGRO ART”),
1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans
annoté ”XX-237” au crayon au dos
23,5 x 7 cm

600

 116 WALKER EVANS (1903-1975)TÊTE TERRE CUITE, BENIN (EXPOSITION ”AFRICAN 
NEGRO ART”), 1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans annoté ”XX-293” au crayon au dos
21 x 13,5 cm

600

 117 WALKER EVANS (1903 - 1975)- Figure féminine (EXPOSITION ”AFRICAN NEGRO ART”), 
1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans annoté ”XX-16” au crayon
au dos
23,5 x 7 cm

600

 118 WALKER EVANS (1903-1975)TABOURET AVEC FIGURES, CAMEROON (EXPOSITION
”AFRICAN NEGRO ART”), 1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans annoté ”XX-338” au
crayon au dos
23 x 11 cm

600

 119 WALKER EVANS (1903-1975) CLOCHE SURMONTÉE D’UNE FIGURE
(EXPOSITION ”AFRICAN NEGRO ART”), 1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans annoté ”XX-
429” au crayon au dos
18 x 10 cm

600

 120 WALKER EVANS (1903-1975)PORTE, BENIN (EXPOSITION ”AFRICAN
NEGRO ART”), 1935
Tirage argentique réalisé entre 1935-1960
Tampon Archives Lunn / Walker Evans
annoté ”XX-283” au crayon au dos
23,5 x 17,5 cm

600

 147 ATTRIBUÉ À LA MAISON JANSEN (1880-1989) VERS 1940-1945
COMMODE NEOCLASSIQUE
Bois laqué blanc crème
H. 110 cm, L.130 cm, P. 51 cm

2 500
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